Folha prética 8 Introducgao a Programacao Preparacao para a prova

Leia com atengao. Deve resolver os exercicios no papel, e s6 no fim, testar as respostas no computador. Deve ser ri-
goroso nas respostas; por exemplo, se a pergunta for qual é o valor de [x+1 for x in range(2) for y in range(3)]
todas as seguintes respostas estdo erradas (cotagao 0):
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[1,2,1,2,1,2 1,1,1,2,2,2  [1,1,...,2]
+[2,2,2] 3x[1]+3%[2] 1,1,1,2,2,2)

[1,1,1]

(em particular. 2 das respostas erradas sdo expressdes e nao valores). Para facilitar a compreensao das fungdes
ou programas que escrever, marque com barras verticais os niveis de indentagdo. (2) Escreva as fungdes de forma
clara e concisa; se necessdrio, use fungoes auxiliares. (5) A néo ser que se permita explicitamente a utilizagdo de
funcGes adicionais, as unicas fungbes que pode utilizar sdo: len, range e append. Por exemplo, ndo pode usar as
fungdes float, 1list ou sorted. Na indexacao nao pode usar “slices”. Por exemplo, se a é uma lista, a[0], len(a)
e a.append(5) sao permitidos, mas a[0:2] e sorted(a) estao proibidos.

A) m=0 B) m=0 C) s="ab"
while m>=-10: if m>0: for i in range(5):
m=m-2 s=b s=s+s
print m s=2 print len(s)
print s
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. Qual o valor impresso pelo programa A)? Resposta:

2. Qual o valor impresso pelo programa B)? Resposta:

3. Qual o valor impresso pelo programa C)? Resposta:

4. Quais os valores das seguintes expressoes?

1/3 range(1,5) 1%4]
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[a+b for a in range(2) for b in range(2)]

5. Escreva uma fungao contac(s,v) que calcula e retorna o nimero de caracteres da string s
que existem na string a. Por exemplo

contac("vaquinha","abvv") -> 3
contac("vaquinha","") -> 0

(as 3 letras ’v’, ’a’ e ’a’ de "vaquinha"). Nota. Pode usar a funcéo in.

6. Escreva uma fungdo correcta(b,x) onde b > 2 é uma base de numeracaoe e x é uma lista
de inteiros que sao digitos nessa base. A funcao deve retornar True se os parametros estao
nessas condigoes e False caso contrario. Por exemplo

correcta(2,[1,0,1,2,1]) -> False (2 n3o é digito da base 2)
correcta(10,[1,[],8]) -> False ([] n3do é inteiro)
correcta(10,[2,0,0,9]1) -> True

correcta(1,[9,2,0,9]) -> False (1 n3o é base de numeracdo)
correcta(2.5,[9,2,0,9]) -> False (2.5 n&o é base de numerag3o)
correcta(5,[1,2.5,0,9]) -> False (2.5 ndo é digito na base 5)
correcta(3,[0,2,0,1]) -> False (primeiro digito é 0)

O primeiro digito nao pode ser 0 (dltimo exemplo), a ndo ser que seja o tnico digito; pode
usar a funcio! type.

1Por exemplo, type(x)==int sse x é inteiro




